Описание одномандатного избирательного округа № 2 на территории Платоновского сельского поселения Орловского района Орловской области для проведения дополнительных выборов депутатов Платоновского сельского Совета народных депутатов по одномандатным избирательным округам № 2, 6"

д. Хардиково: пер. Березовый, ул. Березовая, пер. Мира, ул. Мира, пер. Октябрьский, пер. Рыбака, ул. Рыбака, пер. Ясный, пер. Строителей, ул. Весенняя, ул. Виноградная, ул. Вольная, ул. Спортивная, ул. Васильковая, ул. Светлая, ул. Калинина, ул. Полевая, ул. Пригородная, ул. Садовая, ул. Лесная, ул. Молодежная, ул. Новая, ул. Уютная, ул. Славянская, ул. Центральная, ул. Ягодная.


[bookmark: _GoBack]Описание одномандатного избирательного округа № 6 на территории Платоновского сельского поселения Орловского района Орловской области для проведения дополнительных выборов депутатов Платоновского сельского Совета народных депутатов по одномандатным избирательным округам № 2, 6"
д. Мостки, д. Большая Рябцева, д. Большая Булгакова, с. Старцево: ул. Приветливая, пер. Никольский, пер. Луговой, ул. Луговая, пер. Вишневый, пер. Малиновый, пер. Садовый, ул. Садовая, ул. Молодежная, ул. Одесская, ул. Полевая, ул. Пригородная

(Решение Платоновского  сельского Совета народных депутатов               от 28 января 2016 года № 26/274-СС «Об утверждении схемы одномандатных округов на территории Платоновского сельского поселения Орловского района Орловской области для проведения выборов Платоновского сельского Совета народных депутатов»). 


